

Недавно в МБОУ СОШ №2 с.п. "Село Хурба" прошел интеллектуальный турнир «Ворошиловский стрелок». Учащиеся отвечали на вопросы и просто получали позитив! Конкурс проходил в 2 этапа: в начальной школе, где развернулись настоящие страсти, и среди учащихся, где нас особенно обрадовал победивший 9 «А». Вопросы были направлены как на эрудицию, так и на скорость реакции. «Ребята показали отличный результат, и я считаю, что такие мероприятия должны проводиться чаще» - рассказала мне завуч во воспитательной работе Помазова Марина Владимировна.

